Sukces studentek Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Krośnie na studenckiej konferencji naukowej
Angelika Prajzner i Aleksandra Sienkowska, studentki ze Studenckiego Koła Naukowego Twórczych Pedagogów Państwowej Akademii Nauk Stosowanych (PANS) w Krośnie, zdobyły II miejsce na studenckiej konferencji naukowej, która odbyła się na Uniwersytecie Jana Kochanowskiego w Kielcach.

 
21 kwietnia 2023 r., w trakcie konferencji na temat "Człowiek i jego środowisko", nasze studentki wzorowo reprezentowały naszą Uczelnię. Wzięło w niej udział 78 uczestników z 10 ośrodków akademickich z całej Polski.
Studentki PANS, pod opieką dr Małgorzaty Wójcik, prezentowały referat na temat: "Jak wspierać dzieci wczesnej edukacji w konstruowaniu pojęć tolerancja i nietolerancja? Doniesienia z jakościowych badań w działaniu inspirowanych teorią L. S. Wygotskiego". Wystąpienie spotkało się z pozytywnym odbiorem komisji konkursowej, która określiła poziom wystąpienia jako bardzo wysoki wśród 27 prezentacji, w tym 5 doktorantów.
We wrześniu 2023 r. pojawi się pierwszy artykuł naszych studentek w recenzowanym Zeszycie Studenckiego Ruchu Naukowego UJK w Kielcach. Tekst, złożony przez nasze studentki, otrzymał znakomitą recenzję na pełną piątkę w pięciu kryteriach, w tym za oryginalność tematu i wartość poznawczą.
