Ostatni tydzień oczekiwania na wyniki matur – Pora zdecydować o swojej przyszłości z Państwową Akademią Nauk Stosowanych w Krośnie!
W tym roku maturalnym krokiem wstępują na drogę kształcenia wyższego tysiace młodych ludzi. Już za tydzień, 7 lipca, zostaną ogłoszone wyniki egzaminów maturalnych, które otworzą drzwi do kolejnego etapu edukacji. W tym momencie rozpoczyna się kluczowy czas dla przyszłych studentów – wybór uczelni i kierunku studiów.

 
Właśnie teraz Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie chce przypomnieć o swojej bogatej ofercie edukacyjnej. Nasza Akademia oferuje szeroki wybór kierunków, które zostały starannie opracowane, aby spełnić różnorodne aspiracje i zainteresowania naszych przyszłych studentów.
Od kierunków technicznych, takich jak Automatyka i Robotyka, Budownictwo, czy Inżynieria Środowiska, poprzez kierunki humanistyczne, jak Filologia i Pedagogika, aż po kierunki medyczna jak pielęgniarstwo i położnictwo. Mamy coś dla każdego, kto pragnie zdobyć solidne wykształcenie i przygotować się do przyszłej kariery
Zapraszamy wszystkich maturzystów do zapoznania się z naszą ofertą na stronie internetowej uczelni. Pamiętajcie, że decyzja o wyborze kierunku studiów jest jedną z najważniejszych w Waszym życiu. Zrób ten wybór świadomie i z pasją! Wspólnie kształtujmy uniwersum przyszłości.
O Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Krośnie: Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie to renomowana uczelnia, która oferuje szeroki zakres programów nauczania na poziomie licencjackim i magisterskim. Uczelnia jest znana z wysokiej jakości edukacji, doświadczonego kadra naukowego i nowoczesnego zaplecza edukacyjnego.

