Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie ponownie w elitarnej grupie ośrodków Cambridge English
Nieustannie poszukujemy inspiracji i motywacji, aby podnosić jakość naszego wykształcenia oraz zdobywać nowe, międzynarodowe doświadczenia. Z tej perspektywy mamy przyjemność dzielić się z Państwem wspaniałą wiadomością. Nasza renomowana Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie kolejny raz zostaje doceniona na arenie międzynarodowej, wchodząc w szeregi elitarnej grupy ośrodków Cambridge English.

 
Uczelnia nieprzerwanie od 16 lat, zdobywa nagrody i wyróżnienia podkreślające jej niezrównane zaangażowanie w profesjonalizm i innowacyjność w nauczaniu. Jej konsekwencja w dostarczaniu edukacji na najwyższym poziomie gwarantuje kandydatom i kursantom standardy obsługi, których trudno szukać gdzie indziej.

Jesteśmy pewni, że przede wszystkim jest to zasługa naszego wyjątkowego zespołu nauczycieli oraz innowacyjnych metod nauczania, które stosujemy w naszej uczelni. Dlatego z niecierpliwością patrzymy w przyszłość, planując kolejny rok pełen językowych wyzwań.

Już teraz zapraszamy wszystkich chętnych do wzięcia udziału w naszych kursach. Na przełomie września i października przewidujemy bezpłatne pretestingi w ramach współpracy z Cambridge English Assessment. To doskonała okazja, aby ocenić swoje umiejętności językowe i przygotować się do międzynarodowych testów Cambridge. A dla tych, którzy są gotowi podjąć wyzwanie na najwyższym poziomie, w marcu ruszają zapisy na sesję egzaminacyjną planowaną na czerwiec.

Mając za sobą lata doskonałej reputacji i konsekwencji w dbałości o jakość kształcenia, uczelnia kontynuuje swoją misję, oferując studentom i kursantom najlepsze możliwości rozwoju językowego. Przed nami kolejny rok pełen językowych wyzwań, a Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie pozostaje solidnym fundamentem dla tych, którzy pragną osiągnąć mistrzostwo w języku angielskim.
