Emanacja wiedzy i pasji - Akademickie Klimaty PANS w Krośnie
Krosno stało się ostatnio areną wyjątkowego wydarzenia naukowego i kulturalnego - Akademickie Klimaty PANS. Dzięki doskonałym warunkom atmosferycznym oraz głębokiemu zaangażowaniu uczestników, miasto tchnęło wibracją nauki, twórczości i wspólnoty podczas tegorocznych Karpackich Klimatów 2023.

 
Jest to przedsięwzięcie o specyficznym charakterze, które co roku przyciąga entuzjastów nauki i kultury, zapewniając jednocześnie niezapomniane chwile radości i satysfakcji dla wszystkich odwiedzających. Jednym z najbardziej oczekiwanych punktów programu była sesja z dr Henrykiem Różańskim i dr Dominikiem Wróblem, skupiająca się na roślinach leczniczych torfowisk oraz zastosowaniu torfu w medycynie. Prezentacja, zatytułowana "Z polskich ziół ciągnione treści", przyciągnęła wielu pasjonatów zielarstwa i medycyny naturalnej, oferując im bogatą wiedzę na temat lokalnych skarbów roślinnych i ich terapeutycznego potencjału.

Akademickie Klimaty PANS nie ograniczały się jednak tylko do jednej dziedziny nauki. Uczestnicy mieli okazję zagłębić się w różnorodne obszary wiedzy, dzięki specjalnie przygotowanym strefom: Technicznej, Językowej, Pedagogiki, Zdrowia i Sportu. Interaktywne stanowiska zachęcały do aktywnego uczestnictwa, a dzieci i dorośli, poprzez zabawę i rozwiązywanie zagadek, mieli szansę zgłębić tajemnice nauki. Dodatkowo, dynamiczne Akademickie Koło Fortuny oferowało uczestnikom szansę na zdobycie interesujących nagród.

Nie można jednak zapomnieć o tym, kto stoi za organizacją tego wspaniałego wydarzenia. Pracownicy oraz studenci Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Krośnie byli sercem i duszą festiwalu, dbając o to, aby każdy moment był wyjątkowy.

Podziękowania składamy wszystkim, którzy wzięli udział w Akademickich Klimatach PANS. Czekamy z niecierpliwością na kolejną edycję i mamy nadzieję, że spotkamy się ponownie za rok.
