Nowy kierunek studiów w Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Krośnie: Bezpieczeństwo wewnętrzne od października
Jesteśmy dumni, że w nadchodzącym październiku Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie otworzy drzwi dla pierwszych studentów nowego kierunku studiów - Bezpieczeństwo wewnętrzne. Jest to rezultat naszych starań o dostosowywanie oferty edukacyjnej do rosnących potrzeb rynku pracy oraz wyzwań współczesnego świata.

 
Nasz program kształcenia przygotuje studentów do efektywnej pracy w obszarze ochrony i bezpieczeństwa wewnętrznego. Zajmą się oni studiowaniem zarządzania kryzysowego, analizy zagrożeń, ochrony informacji oraz aspektów prawnych związanych z bezpieczeństwem. To połączenie teorii z praktyką, gdzie uczestnicy programu będą mieli możliwość uczestniczenia w realnych projektach badawczych, praktykach zawodowych oraz symulacjach sytuacji kryzysowych.

Proponujemy kształcenie w dwóch specjalnościach, które zostały zaprojektowane tak, aby dostarczyć studentom narzędzi i umiejętności niezbędnych do efektywnego działania w danych obszarach: zarządzanie kryzysowe i zwiększanie odporności oraz obronność państwa.

Podczas spotkania 5 września 2023 r., podjęliśmy decyzję o powołaniu dr hab. Mirosława Kwiecińskiego, prof. PANS, na stanowisko kierownika kierunku Bezpieczeństwo wewnętrzne. Z kolei koordynacją procesu kształcenia zajmie się dr Jacek Kraś.

Wierzymy, że dzięki temu nowemu kierunkowi studiów jeszcze bardziej wzmocnimy naszą pozycję jako uczelnia dostarczająca edukację na najwyższym poziomie, odpowiadającą na współczesne potrzeby społeczeństwa. Zapraszamy przyszłych studentów do dołączenia do naszej akademickiej społeczności.
