Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie wprowadza nowy kierunek studiów – Bezpieczeństwo Wewnętrzne
Z przyjemnością informujemy, że Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie poszerza swoją ofertę dydaktyczną o nowy kierunek studiów – Bezpieczeństwo Wewnętrzne. Ten nowatorski program jest odpowiedzią na stale rosnące zapotrzebowanie na specjalistów w tej kluczowej dziedzinie.

 
Program Bezpieczeństwa Wewnętrznego został zaprojektowany tak, aby przygotować studentów do pracy jako kompetentni specjaliści w dziedzinie bezpieczeństwa. Studenci zdobędą gruntowną wiedzę teoretyczną i praktyczne umiejętności z zakresu analizy i zarządzania zagrożeniami, kryminologii, prawa karnego, a także dowództwa i kierowania podczas sytuacji kryzysowych.
Studia na kierunku Bezpieczeństwo Wewnętrzne będą dostępne na poziomie licencjackim począwszy od najbliższego roku akademickiego
O Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Krośnie: Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie jest prestiżową uczelnią, oferującą bogaty wybór programów edukacyjnych na poziomie licencjackim i magisterskim. Uczelnia jest ceniona za wysoką jakość kształcenia, doświadczoną kadrę naukową oraz nowoczesne zaplecze dydaktyczne.
