Akademicki Dzień Nauki przyciąga ponad 700 uczniów szkół ponadpodstawowych z regionu
Krosno, 17 marca 2023 r. – Ponad 700 uczniów szkół ponadpodstawowych z Krosna, Jasła, Iwonicza, Brzozowa, Rymanowa, Iwonicza-Zdroju oraz Hańczowej uczestniczyło w Akademickim Dniu Nauki, który odbył się 17 marca br. w Kampusie Techniczno-Sportowym. Wydarzenie miało na celu zaprezentowanie oferty kształcenia uczniom szkół ponadpodstawowych.

 
Akademicki Dzień Nauki to wydarzenie pełne atrakcji, takich jak prezentacje kierunków studiów, stoiska promocyjne Studenckich Kół Naukowych, warsztaty, szkolenia oraz konkursy z nagrodami. Studenci i opiekunowie Studenckich Kół Naukowych przygotowali liczne ciekawostki naukowe, pokazy i konkursy.
W ramach Akademickiego Dnia Nauki odbyły się także warsztaty i szkolenia prowadzone przez studentów, nauczycieli akademickich oraz specjalistów z różnych dziedzin. Uczestnicy mogli dowiedzieć się więcej na temat zawodu przyszłości – Inżynier Jakości, Social Media Managera oraz mobilności na europejskim rynku pracy.
Organizatorzy dziękują nauczycielom akademickim, opiekunom Studenckich Kół Naukowych, studentom za przygotowanie tak interesującego wydarzenia, a uczniom i nauczycielom szkół ponadpodstawowych za wspólnie spędzony czas. Zapraszają do udziału w kolejnej edycji Akademickiego Dnia Nauki za rok.
