X Targi Pracy w Kampusie Techniczno-Sportowym PANS w Krośnie
Krosno, 17 marca 2023 r. – W piątek, 17 marca 2023 roku, w Kampusie Techniczno-Sportowym Państwowej Akademii Nauk Stosowanych (PANS) w Krośnie odbyła się jubileuszowa, dziesiąta edycja Targów Pracy. Organizatorem tego popularnego wydarzenia było Biuro Karier i Praktyk PANS w Krośnie. Targi zgromadziły 39 wystawców z różnych branż oraz około 1100 uczestników, w tym uczniów, studentów, absolwentów oraz osoby poszukujące zatrudnienia.

 
Wydarzenie miało na celu umożliwienie uczestnikom nawiązania kontaktów z potencjalnymi pracodawcami, poznanie specyfiki pracy w różnych sektorach oraz aplikowanie na konkretne stanowiska pracy. Targi Pracy są elementem projektu „Kreujemy, Rozwijamy, Ożywiamy, Stymulujemy, Nakreślamy, Odmieniamy – KROSNO”, realizowanego w ramach Programu Rozwój Lokalny, współfinansowanego ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014-2021 (85%) oraz z budżetu państwa (15%).
Uczestnicy Targów Pracy mogli spotkać się z ekspertami i specjalistami rynku pracy oraz uzyskać informacje na temat otwarcia własnej działalności gospodarczej, pozyskiwania wsparcia finansowego i merytorycznego. Doradcy zawodowi pomagali w przygotowaniu życiorysów, listów motywacyjnych oraz radzili, jak zaprezentować się na rozmowie kwalifikacyjnej.
W ramach X Targów Pracy zorganizowane zostały także warsztaty: „Budowanie Marki Osobistej – Jak wykreować swój wizerunek” prowadzone przez Joannę Kwolek, Menedżer HR w firmie FIXIT, oraz „Praca zdalna z punktu widzenia pracownika – sielanka czy wyzwanie?” prowadzone przez Anitę Szydło, Senior Customer Specialist for HBO.
Targi Pracy PANS w Krośnie stanowią efektywną formę poszukiwania pracy dla uczestników oraz doskonałą okazję dla pracodawców do pozyskania przyszłych pracowników wśród studentów i absolwentów uczelni wyższych.
