Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie uruchamia nowy kierunek studiów – Ratownictwo Medyczne
Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie z dumą ogłasza uruchomienie nowego kierunku studiów - Ratownictwo Medyczne. Nowy program edukacyjny jest odpowiedzią na rosnące zapotrzebowanie na wykwalifikowanych specjalistów w dziedzinie ratownictwa medycznego.

 
"Jesteśmy niezmiernie podekscytowani, że możemy dodać Ratownictwo Medyczne do naszej rosnącej listy oferowanych kierunków" - usłyszeliśmy w Dziale Promocji. "Nasza misja to dostarczanie edukacji najwyższej jakości, która spełnia potrzeby naszej społeczności i rynku. Ten nowy kierunek jest dowodem na nasze zaangażowanie w realizację tej misji".
Program Ratownictwa Medycznego ma na celu przygotowanie studentów do pracy jako profesjonalni ratownicy medyczni, zdolni do skutecznej interwencji i udzielania pomocy medycznej w różnych sytuacjach kryzysowych. Studia obejmują zarówno teorię, jak i praktyczne szkolenie z zakresu pierwszej pomocy, technik ratowniczych, postępowania w stanach nagłych, farmakologii, oraz zasad funkcjonowania systemu ratownictwa medycznego.
Ratownictwo Medyczne będzie dostępne dla studentów na poziomie licencjackim od najbliższego roku akademickiego. Zapisy na nowy kierunek ruszają już wkrótce!
O Państwowej Akademii Nauk Stosowanych w Krośnie: Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Krośnie to renomowana uczelnia, która oferuje szeroki zakres programów nauczania na poziomie licencjackim i magisterskim. Uczelnia jest znana z wysokiej jakości edukacji, doświadczonego kadra naukowego i nowoczesnego zaplecza edukacyjnego.
