KPU zmienia się w PANS
Uczelnie zawodowe zmieniają się dla swoich studentów i pracowników. Zgodnie z obowiązującym Rozporządzeniem MEiN, zmienia się nazwa naszej uczelni.

 
Uczelnie zawodowe to uczelnie, które od 1998 r. dają możliwość bezpłatnego studiowania blisko miejsca zamieszkania oraz tworzą kierunku i specjalności, reagując na potrzeby lokalnej społeczności i biznesu. Od 1 stycznia 2023 r. KPU, zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Edukacji i Nauki z dnia 30 listopada 2022 r. w sprawie zmiany nazwy Karpackiej Państwowej Uczelni w Krośnie zmieni swoją nazwę na Państwową Akademię Nauk Stosowanych w Krośnie (PANS).
Zmianie ulega wyłącznie nazwa uczelni, natomiast wszystkie pozostałe dane, te istotne z perspektywy studentów, jak i pracowników uczelni, zostają bez zmian. Wszystkie wydane dotychczas dyplomy ukończenia studiów, zaświadczenia, indeksy i legitymacje studenckie oraz pozostałe dokumenty zachowują swoją moc i nie wymagają wymiany. Funkcjonujące aktualnie dokumenty, wzory wniosków oraz regulaminy zachowują swoją ważność do momentu zastąpienia ich nowymi wersjami ze zmienioną nazwą uczelni.
Nowa nazwa to dla uczelni zawodowych, jej studentów i pracowników same zalety, m.in. zwiększenie autonomii uczelni, a także podniesienie ich prestiżu. Dzięki tej zmianie uczelnie będą cieszyć się jeszcze większą renomą oraz pozytywnym odbiorem w środowisku biznesowym i społeczno-gospodarczym.
